

## UNITED NATIONS GENERAL ASSEMBLY

Distr. GENERAL A/AC.96/677(Part II)/Corr.1 AR September 1986 O(.[.4], Original: ENGLJSH

A COUT

EXECUTIVE COMMITTEE OF THE HIGH COMMISSIONER'S PROGRAMME

Thirty-seventh session

UNHCR ACTIVITIES FINANCED BY VOLUNTARY FUNDS: REPORT FOR 1985-86 AND PROPOSED PROGRAMMES AND BUDGET FOR 1987

Part II. Africa

Corrigendum

1. Page 14, paragraph 2.3.5, line 2

For Nagara read Ngagara

2. Page 16, paragraph 2.4.1, last line

For students read studies

3. Page 36, paragraph 2.8.5

Line 6: <u>Delete</u> the first half of Last line: <u>After</u> agency <u>add</u> in 1987

4. Page 45, paragraph 2.10.1

Line 6: <u>For</u> Rilimo <u>read</u> Rilima Last line: <u>Delete</u> only

5. Page 45, paragraph 2.10.5, line 6

For replace read initiate

6. Page 62, paragraph 2.12.9, line 9

After framework of insert integration

7. Page 95, table, column 4, item 3

For Western and North-Western Province <u>read</u> Western, North-Western and Eastern Provinces

GE.86-02289

▶\_\_\_\_ | D